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ne. Pri pogledu na nesrečo je strojevodja 
vlak ustavil. Poškodovano deklinico so na
ložili v vagon in so jo prepeljali v ljub
ljansko bolnišnico. 

Na cesti povožena. Na cesti med Žeta
lami in Podlehnikom je podrl voz 40 letno 
manjšo posestnico Marijo Žirovnik in jo 
je tako hudo poškodoval, da so jo morali 
prepeljati v ptujsko bolnišnico. 

Razni požari. Pri Sv. Marjeti ob Pesnici 
je udarila strela v skedenj posestnika Fr. 
Pesek. Poslopje je zgorelo in je škode za 
8000 Din. — V župniji Slivnica pri Mari
boru, in sicer v Ritoznoju je udar strele 
uničil posestniku Martinu Mataku 20.000 
Din vredno hišo. — Pri Sp. Polskavi so 
zanetili z vžigalicami igrajoči se otroci 
ogenj, ki je uničil 40.000 Din vredno sta
novanjsko hišo posestnici Jožefi Brumec. 
— V hiši trgovca Albina Novaka v Gre
gorčičevi ulici v Mariboru je nastal v dim
niku požar, katerega so gasilci hitro ttdu
šili, vendar znaša škoda 10.000 Din. 

R a z n e n o v i c e . 
Po zobeh se je udarilo ljubljansko »Ju

tro«. Ne gre mu v račun, da se v progra
mu celjskega tabora slovenskih fantov in 
mož nahaja tudi tekmovanje zveze fan
tovskih odsekov v telovadbi, lahki atletiki 
in odbojki. Taka stvar je namreč JNS
arski privilegij, strogo pridržana dravo
banski JNSariji. Tako je doslej smatralo 
glavno glasilo slovenske JNSarije. Bolj za
nimivo je, kako hoče »Jutro« opravičiti 
svoj odpor proti tej točki taborskega pro
grama. Sodi namreč, da ji mora vsak ne
pristranski motrilec pripisati političer 
značaj. Po sodbi jutrovskega Salomona je 
torej telovadba — politika. Ako ta logikr 
drži, tudi Sokoli ne bi smeli telovaditi, 
ker je Sokol po svojih pravilih nepolitične 
društvo. 

»Večeraik« si je v svesti svoje kulturne 
naloge, ki bi jo moral izvrševati na slo
venski in državni meji. V tej svesti objav
lja povesti (»Sodoma in Gomora«), v ka
terih degradira redovnike in redovnice do 
nižine svobodomiselnih barab, katerih ima 
v izobilju v svojem »prosvetljenem in na
prednjaškem« kroju. Take barabe potem 

N e s r e č e . 
Neznana smrtna žrtev zadnjih nalivov. 

V našem listu smo poročali, kake nalive 
so doživeli v Zrečah pri Konjicah. Ob tej 
priliki je najbrž kak hudournik zajel ter 
odnesel v Dravinjo 55 do 60 let starega 
neznanca. Truplo tega ponesrečenca so 
potegnili iz Dravinje pri Studenicah in so 
ga tamkaj pokopali. 

Padla s črešnje in se ubila. V Jablancah 
v župniji Sv. Barbara v Slov. goricah je 
Padla 53 letna posestnica Lucija Murko 
šest metrov globoko s črešnje in je oble
žala nezavestna. Na pomoč poklicani 
zdravnik je ugotovil pretres možganov, 
poškodbo hrbtenice in novrh si je še zlo

mila obe roki. Murkova je podlegla pre
hudim poškodbam drugi dan po nesreči, 
ne da bi se bila zavedla. 

Otrok utonil v mlaki. V Sp. Volovleku 
pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah je padla 
dveinpolletna posestnikova hčerkica Mici
ka Repič v mlako in je utonila. 

Hudo poškodovana od tramvaja. V Gra
dišču v Ljubljani je podrl tramvaj 60 let
no Ivano Lenassi. Ženska je obležala ne
zavestna in iz glave ji je tekla kri. V živ
ljenjsko nevarnem stanju so poškodovan
no prepeljali v bolnišnico. 

Nesreča ob progi se igrajočega otroka. 
Blizu vasi Drulovka pri Kranju se je tik 
ob železniškem tiru igrala triletna Vikto
rija Pohleven, hčerka v Majdičevem pod
jetju v Kranju zaposlenega delavca. Z Je
senic je pribrzel brzovlak, kojega zračni 
pritisk je pognal otroka s proge na kame
nje, kjer si je pretresel pri padcu možsa



predstavlja v uprav barabskem tonu svo
jim čitateljem. Obžalovanja vredni ljudje, 
ki take reči čitajo in v svojih kulturnih 
prebavilih tudi prebavljajo. Ako misli 
»Večernik«, da bo s povestmi, ki so običaj
ne v marksističnih Ustih najordinarnejše 
vrste, služil JNS nacionalizmu, mu noče
mo oporekati. Naj to opravi s svojimi go
spodarji. Protestirati pa moramo v imenu 
slovenstva, da se s takšnimi »kulturnimi 
svinjarijami« ponižuje slovenstvo ter mo
ralno kvarijo ljudje. Z barabami ne boste 
obranili in ohranili naše narodne in držav
ne meje! 

Dolgo časa v vodi. Sava je naplavila pri 
Kresnicah truplo kakih 25 let starega mo
škega, ki je moralo biti že več mesecev v 
vodi. Najbrž gre za kakega brezposelne
ga, ki je iz bede obupal nad življenjem. 

Nova cesta. Banovinsko cesto bodo za
čeli graditi ob Sotli od Podčetrtka do Ro
gaške Slatine. Nova cestna zveza bo po
sebno dobrodošla Hrvatom, katerim bo 
skrajšana pot v Rog. Slatino za 7 km. De
la bo izvršil cestni odbor v Šmarju pri 
Jelšah. Načrt omenjene ceste je star že 
dobrih 50 let. 

V Ptuju je nanovo otvoril trgovino g. Vuga in 
Bračnar. Natančneje v današnjem oglasu. 

Ogledalo gospodinje... V vsakem gospodinj
stvu so stvari, ki pričajo o osebnosti gospodinje. 
Snežnobelo, brezhibno ohranjeno perilo govori 
zanjo bolj kot marsikatera druga dragocenost, 
ki ne potrebuje nege, da ostane dolgo kot nova. 
Gospodinje, ki to vedo, uporabljajo že desetletja 
dobro in preizkušeno Schichtovo milo »Jelen«. 

Sejmarji! Vzemite s seboj tudi Slomšeko
ve svetinjice, ki jih ljudje tako želijo 
imeti! Lahko jih boste odprodali. Sve
tinjice se dobijo v Cirilovi MariborPtuj. 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j l -

Napad z dinamitno patrono na evhari
stični križ. Po Kranjskem so dobro orga
nizirani in doslej še vedno prikriti brez
božniki na delu, ki podirajo, podžagavajo 
in z dinamitom razstreljujejo veličastne 
evharistične križe. Bogoskrunska kronika 
beleži napade na znamenja Križanega v 
Beli Krajini, na Notranjskem in Gorenj
skem. Pred mesecem se je lotila satanska 
roka evharističnega križa v Kamniku in 
ga je razdejala. V vseh primerih so bili 

orožniki pridno na delu, da bi izsledili kriv
ce, a vsa prizadevanja so bila doslej za
man, dasi je podpiralo pri zasledovanju 
komunističnih brezbožnežev oblast tudi še 
dobro prebivalstvo. V noči na 23. junij je 
bil izvršen dinamitni napad na 10 m vi
soki in pol metra široki evharistični križ 
na Mengeškem hribu na Gorenjskem. Križ 
so postavili pred dvema letoma z velikim 
trudom ter veseljem. Ob petkih in nede

ljah zvečer je bil razsvetljen z rdečimi žar
nicami, ki so mu dajale v temnih nočeh 
posebno veličasten kras. V, omenjeni noči 
ob pol treh zjutraj so culi ljudje v okolici 
Mengeškega hriba pok in so koj slutili, za 
kaj da gre. Šli so pogledat in so dognali, 
da je bil križ dober meter nad cementno 
podlago navrtan s svedrom kakih 25 cm 
globoko. V luknjo je bila položena dina
mitna patrona ter zažgana z vžigalno vr
vico. Eksplozija je križ samo raztrgala v 
spodnjem delu, a je kljub temu ostal po 
koncu in je le posamezne lesene kose raz
gnalo po hribu. Naboj je bil preslab, da bi 
bil prevrnil znamenje. Pod križem so oči
vidci izsledili dobro vidno stopinjo moške
ga nakovanega čevlja, ki je edina sled za 
storilcem. 

Uboj invalida. V Mostah pri Komendi na 
Gorenjskem je ubil posestnik in krčmar 
Janez Kepic iz Most invalida Filipa Kern. 
Omenjena sta živela že dalje časa v sovra
štvu, dokler se nista te dni sprla pred Ke
picevo gostilno. Krčmar je pograbil moti
ko in je udaril z njo Kerna dvakrat po 
glavi. Udarjeni je imel še toliko moči, da 
je zbežal pred nasilnežem v vežo, kjer ga 
je pa dohitel Kepic z lato in ga je pobil 
do smrti. Ubijalca so oddali orožniki v za
pore v Kamniku. 

Samomor v zaporu. Orožniki z Jezice 
pri Ljubljani so vtaknili pod ključ radi 
vlomov in tatvin Antona Srčnika, bivšega 
ključavničarja iz Mengša. Omenjeni se je 
obesil v zaporni celici ljubljanskega okr 
sodišča. 

S skokom v vodo si končal življenje. Na 
Hradeckega cesti v Ljubljani so potegnili 
iz vode truplo Mihaela Černe, ki je iz sa
momorilnega namena skočil v Grubarjev 
prekop ter utonil. 

Vlomilec prebil zid. Pozno zvečer je bilo 
vlomljeno v Stožicah pri Ljubljani pri No
vakovih. Vlomilec je prebil zid med hle
vom in hišo ter se je splazil v notranjost 
izbe, iz katere je odnesel 900 Din gotovi
ne in nekaj perila. Skupna škoda znaša 
2000 Din. Po izvršeni tatvini je pojedel in 
popil, kar je bilo pripravljenega za dru
žino. 

Razočaran cerkveni vlomilec. V božje
potno cerkvico sv. Štefana v Štepanji vasi 
pri Ljubljani je bilo vlomljeno od neznan



• 
ca; Vlomilec je vse prebrskal po notranjo
sti svetišča v veri, da bo naletel na de
nar, katerega pa ni bilo in je moral oditi 
praznih rok. 

Večji vlom pri kmetu. Pri Sv. Barbari 
pri Škof ji Loki so pri posestniku Janezu 
Pinterju imeli vsi domaČi delo na polju in 
je bila domačija čisto nezavarovana. To 
priliko je nekdo vporabil, razbil zadnja 
vrata, se vtihotapil v kuhinjo ter v notra
njost hiše, kjer je vse preobrnil. Vlomilec 
je odnesel 3000 Din gotovine, 21 rjuh in 
pet parov moških čevljev. Skupna škoda 
Znaša 10.000 Din. Obstoja sum, da je bil 
v tem slučaju na delu prosluli vlomilec 
Bradeška, ki je ušel iz zaporov in ga že 
mesece zaman iščejo. 
Stoletnica Slomšekovega molitvenika za 

fante: »življenja srečen pot«! Fantje 
slovenski, ne pozabite na ta redek jubi
lej in v vsaki župniji naj se osnuje od
bor, ki bo pripravil proslavo tega jubi
leja za september na tak način, da bodo 
vsi fantje do tedaj prebrali te lepe Slom
šekove nauke. Molitvenik sam dobite v 
Cirilovi MariborPtuj. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Obsodba napadalcev. V noči je bil izvr

šen vlom v stanovanje 71 letnega najem
nika Jerneja Laznika iz Zreč. Vlomilci so 
se spravili nad starca in so mu grozili s 
smrtjo, ako jim ne izroči denarja. Laznik 
jim je dal, kar je imel, da si je otel živ
ljenje. Orožniki so nočne razbojniške, na
padalce hitro polovili, in sicer: Silvija Ble
čica, 28 letnega vrtnarja brez stalnega bi
vališča, Alojza Tajnikar, 23 letnega kro
jača iz Sp. Doliča, mladoletnega T, F. iz 
Sp. Doliča in Franca Repinc, 27 letnega 
tesarja brez stalnega bivališča. Aretirani 
so napad priznali in izpovedali, da so Laz
niku oropani denar koj zapravili. Dne 
25, junija se je vršila proti Omenjeni če
tvorici obravnava v Celju. Blečič je bil 
obsojen na dve leti, Tajnikar na tri leta 
in en mesec, Repinc na tri leta in mlado
letni na šest mesecev strogega zapora. 


